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Fjärrskärm och fjärrskärmsmodul

Produktinstruktioner

Modell Delnummer
Sight 15” 6158132540
Sight module 6158132550

Hämta den senaste versionen av detta dokument på
www.desouttertools.com/info/6159925750

VARNING
Läs alla säkerhetsvarningar och alla instruktioner
Underlåtenhet att följa alla säkerhetsvarningar och instruktioner kan
leda till en elektrisk stöt, eldsvåda och/eller svåra personskador.
Spara alla varningar och instruktioner för framtida bruk

http://www.desouttertools.com/info/6159925750
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Produktinformation
Allmän information

VARNING Risk för materiella skador eller allvarliga personskador
Se till att du läser, förstår och följer alla instruktioner innan du använder verktyget. Om inte alla instruktioner
följs, kan det leda till elstötar, brand materiella skador och/eller allvarliga personskador.

► Läs all säkerhetsinformation levereras tillsammans med de olika delarna i systemet.
► Läs alla produktinstruktioner för installation, drift och underhåll av de olika delarna i systemet.
► Läs alla lokala lagstiftade säkerhetsföreskrifter när det gäller systemet och delar till dessa.
► Spara all information och alla instruktioner för framtida referens.

Garanti
• Produktgarantin upphör att gälla 12 månader efter det att produkten först tas i bruk, men kommer ändå att upphö-

ra senast 13 månader efter leveransen.
• Normalt slitage på delar ingår inte i garantin.

• Normalt slitage kräver vanligen byte av delar eller annan justering/översyn vid underhåll av standardverktyg
under denna period (uttryckt i tid, drifttimmar eller på annat sätt).

• Produktgarantin bygger på korrekt användning, underhåll och reparation av verktyget och dess komponenter.
• Skador på delar som uppstår som en följd av bristande underhåll eller utförs av andra än parter Desoutter eller

deras certifierade servicepartners under garantitiden täcks inte av garantin.
• För att undvika skador eller förstörelse av verktygsdelar, bör service utföras på verktyget samt underhållsplaner

följas enligt anvisningarna.
• Garantireparationer utförs endast i Desoutter verkstäder eller av auktoriserade servicepartners.

Desoutter erbjuder förlängd garanti och toppmodernt förebyggande underhåll genom dess Tool Care kontrakt. För yt-
terligare information, kontakta din lokala servicerepresentant.
För elektriska motorer:

• Garantin gäller endast när den elektriska motorn inte har öppnats.

Webbplats
Information om våra produkter, tillbehör, reservdelar och publicerade ärenden hittar du på webbplatsen för Desout-
ter.
Besök: www.desouttertools.com.

Information om reservdelar
Sprängskisser och reservdelslistor finns på Service Link på www.desouttertools.com.

Mått
Sight 7.1"

http://www.desouttertools.com
http://www.desouttertools.com


Produktinformation SV

4 / 28 06-2019

mm tum
A 136 5,35
B 199 7,83
C 48 1,89
D 38 1,50
E 95 3,74
F 166 6,53

Sight 15.6"

mm tum
A 257 10,12
B 407 16,02
C 62 2,44
D 40 1,57
E 325 12,79

Sight module
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mm tum
A 109 4,29
B 168 6,61
C 52 2,05

CAD-filer
För information om en produkts mått, se arkivet med dimensionsritningar:
http://resource-center.desouttertools

Översikt
Produktbeskrivning
Sight 7.1" och Sight 15.6" är fjärrdisplayer som visar åtdragningsresultat i realtid från CONNECT.
De kan också användas för fjärranslutning till CONNECT -menyn för onlinejusteringar.
Sight-modulen är en fjärrdisplay mellan CONNECT och en extern fjärrdisplay (HDMI, 1080p).

Tekniska data

Strömförsörjning
Sight 7.1", Sight 15.6" och Sight -modulen kan matas av antingen strömförsörjningen för Desoutter SIGHT eller
ströminjektorn Desoutter PoE+ 30 W.
Sight 7.1" och Sight -modulen kan också drivas av en ströminjektor typ PoE+ 13 W (IEEE802.3af).

Effektförbrukning

Modell A
Sight 7.1" 3
Sight 15.6" 3
Sight module 3

Vikt

Modell Vikt (kg) Vikt (lb)
Sight 7.1" 0,98 2,16
Sight 15.6" 4,1 9,04
Sight module 0,72 1,59

Krav för förvaring och användning

Förvaringstemperatur 0 till +50 °C (32 till +122 °F)
Driftstemperatur 0 till +50 °C (32 till +122 °F)
Luftfuktighet vid förvaring 90 % relativ luftfuktighet (icke kondenserande)
Luftfuktighet vid drift 90 % relativ luftfuktighet (icke kondenserande)

http://resource-center.desouttertools
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Höjd upp till 2 000 m (6 562 fot)
Kan användas i miljöer med föroreningsklass 2
IP54

Tillbehör

Extra tillbehör

SIGHT strömförsörjning 6158132620

PoE+ 30 W ströminjektor (IEEE 802.3at) 6158132630

Använd följande nätkablar för att strömförsörja (230 V AC) tillbehören ovan.

Område Längd Delnummer
Europa 2,5 m

8,2 fot
6159172010

USA 2,5 m
8,2 fot

6159172030

UK 2,5 m
8,2 fot

6159172020

Kina 2,5 m
8,2 fot

6159172060

37*75 VESA monteringsstöd för Sight 7.1" 6158132880
100*100 VESA-monteringsstöd för Sight 15.6" 6158132580

Antennsats för Sight 7.1" 6158133870
Antennsats för Sight 15.6" och Sight Module 6158133860

Beskrivning av anslutningar

Sight 7.1"
Bottenpanel

1 Anslutning för DC-in
2 Ethernet (LAN1)
3 GPIO – används inte
4 USB-port
5 HDMI-anslutning – används inte
6 CAN-buss – används inte
7 RS232 – används inte

Vänster panel
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1 Återställningsknapp
2 S1-knapp – används inte
3 Micro-SD kortplats – används inte

Toppanel

1 Antennanslutning

Sight 15.6”
Bottenpanel

1 Anslutning för DC-in
2 Ethernet (LAN1)
3 Micro-SD lysdiod – används inte
4 Micro-SD kortplats – används inte
5 Mini-USB – används inte
6 4x USB-portar
7 HDMI-anslutning – används inte
8 VGA-anslutning – används inte
9 Linje ut – används inte

Linje in – används inte
Mikrofon in – används inte

10 S1-knapp – används inte
11 Återställningsknapp
12 GPIO – används inte



Produktinformation SV

8 / 28 06-2019

13 RS232 – används inte
14 CAN-buss – används inte

Toppanel

1 Antennanslutning

Sight-modul
Höger panel

1 Återställningsknapp
2 S1-knapp – används inte
3 Micro-SIM kortplats – används inte
4 Micro-SD kortplats – används inte
5 USB-port
6 4 x LED – används inte
7 Antennanslutning

Vänster panel

1 Anslutning för DC-in
2 Ethernet (LAN1)
3 2x USB-portar
4 HDMI-anslutning
5 VGA-anslutning – används inte
6 2 x GPIO – används inte

CAN-buss – används inte
7 RS232 – används inte
8 Linje ut – används inte

Linje in – används inte
Mikrofon in – används inte
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9 CAN-buss – används inte
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Installation
Installation
Installera monteringsstödet
Sight 7.1"
Använd monteringsstödet som finns tillgängligt som tillval.

mm tum
A 35 1,38
B 75 2,95

Sight 15.6"
Använd monteringsstödet som finns tillgängligt som tillval.

mm tum
A 100 3,94
B 100 3,94

Sight module
Använd ett beslag för DIN-skena (medföljer inte).



SV Installation

06-2019 11 / 28

mm tum
A 30 1,18
B 30 1,18

Anslutning till SIGHT strömförsörjning och till CONNECT
Sight 7"

Sight 15.6"

Sight module

1. Anslut strömkabeln till SIGHT -strömförsörjningen.
2. Koppla anslutningskabeln till DC in på Sight.
3. Anslut strömkabeln till elnätet.

För att kommunicera med CONNECT används ett WiFi-nätverk eller en Ethernet-kabel som ansluts till Ethernet
(LAN1) på Sight och till valfri ledig Ethernet-port på CONNECT.

Anslutning till PoE+ 30 W ströminjektor och till CONNECT
Gäller för alla Sight -modeller.

Exempel: Sight 15.6"
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1. Anslut strömkabeln till ströminjektorn.
2. Anslut en Ethernet-kabel från UT till Ethernet (LAN1) på Sight.
3. Anslut strömkabeln till elnätet.
4. Anslut en Ethernet-kabel från IN till valfri ledig Ethernet-port på CONNECT.
OBS Använd inte en likströmsförsörjning när enheten redan strömförsörjs av en PoE-strömadapter.

Anslutning till PoE+ 13 W ströminjektor / CONNECT / extern display
Sight 7"

1. Anslut strömkabeln till ströminjektorn.
2. Anslut en Ethernet-kabel från UT till Ethernet (LAN1) på Sight.
3. Anslut strömkabeln till elnätet.
4. Anslut en Ethernet-kabel från IN till valfri ledig Ethernet-port på CONNECT.
OBS Använd inte en likströmsförsörjning när enheten redan strömförsörjs av en PoE-strömadapter.
Sight module
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1. Anslut strömkabeln till ströminjektorn.
2. Anslut en Ethernet-kabel från UT till Ethernet (LAN1) på Sight.
3. Anslut strömkabeln till elnätet.
4. Anslut en Ethernet-kabel från IN till valfri ledig Ethernet-port på CONNECT.
5. Anslut displayen till HDMI-porten.
6. Anslut displayen till strömförsörjningen.
OBS Använd inte en likströmsförsörjning när enheten redan strömförsörjs av en PoE-strömadapter.

Montera wifi-antenner
Ta alltid bort antennerna innan du flyttar produkten.

Sight 7.1"

Sight 15.6"
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Sight module
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Användning
Konfigurationsanvisningar
Inledande inställning

Strömsättning

CONNECT måste vara igång och aktiv.

Det finns ingen PÅ/AV-omkopplare.
Programmet startar så fort systemet är PÅ.

Hur du väljer språk
Klicka på Välj språk.

Tillgängliga språk är:
• Engelska
• Franska
• Spanska
• Tyska
• Svenska
• Italienska
• Japanska
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• Kinesiska
• Ryska
• Portugisiska (Portugal)
• Holländska
• Portugisiska (Brasilien)
• Koreanska
• Farsi
• Tjeckiska
• Turkiska

Bläddra genom listan och välj önskat språk. Förändringarna tillämpas automatiskt.

Så ansluter du SIGHT till ett WiFi-nätverk
Klicka på Kom igång > Trådlöst.

En lista med tillgängliga WiFi-nätverk visas.

Välj ett WiFi-nätverk i listan.
Ange säkerhetsnyckeln (lösenordet) till den nätverkskonfiguration till vilken du vill ansluta.
Du ombeds därefter ge Sight en IP-adress, subnätmask osv.
Se kapitlet Så ansluter du SIGHT till ett Ethernet-nätverk [sida 16] i den här bruksanvisningen.

Så ansluter du SIGHT till ett Ethernet-nätverk
Klicka på Kom igång > Ethernet.

Om du vill ställa in Sight i Statiskt läge klickar du på Standard så fylls skärmen i med standardvärdena.
Ange rätt värden för IP-adress, subnätmask och gateway.
MAC-adressen visas automatiskt.
Klicka på Verkställ.



SV Användning

06-2019 17 / 28

Om du vill ställa in Sight i DHCP -läge markerar du rutan överst till vänster.
Klicka på Verkställ.

Så ansluter du SIGHT till ett system

Kontrollera att du först har anslutit SIGHT till ett WiFi- eller Ethernet-nätverk.

Klicka på Skanna så visas en lista över tillgängliga system.
Du kan även ange systemets IP-adress och klicka på knappen "Anslut".
Markera systemet.

Gå till kolumnen Åtgärd och klicka på den här symbolen.

På nästa skärmbild klickar du på Auto-konfiguration.

Den gröna ikonen längst upp till höger visar att kommunikation har upprättats med systemet.
Systemets namn visas överst.
I exemplet ovan är systemets namn CONNECT-W.
Sidan visar 2 fält.

Hur man kommer åt styrcentret
Gå till huvudskärmen.

Klicka på den här knappen för att öppna styrcentret.
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Klicka på den här ikonen för att komma åt konfigurationsalternativ för Sight.

Klicka på den här ikonen för att komma åt konfigurationsalternativ för CONNECT.

Hur du ändrar språk
Öppna styrcentret.

Klicka på den här ikonen för att komma åt konfigurationsalternativ för Sight.

Klicka på den här ikonen.

Klicka på System > Användargränssnitt > Språk.

Välj önskat språk. Förändringarna tillämpas automatiskt.

Klicka på den här ikonen längst upp till vänster i översikten.

Hur du ändrar nätverkskonfiguration
Öppna styrcentret.

Klicka på den här ikonen för att komma åt konfigurationsalternativ för Sight.

Klicka på den här ikonen.

Klicka på System > Kringutrustning > Nätverk > Ethernet.
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Utför ändringarna.
Klicka på Verkställ.

Klicka på den här ikonen längst upp till vänster för att avsluta.

Fjärrstyrning av CONNECT
Öppna styrcentret.

Klicka på den här ikonen för att komma åt konfigurationsalternativ för CONNECT.

Resultat

Konfiguration

Underhåll

Ändra inställningarna så som du skulle göra i CONNECT.
Se bruksanvisningar av CONNECT -åtdragningsstyrenheter tillgängliga på https://www.desouttertools.com/
resource-centre.

Handhavande
Hur du söker efter en specifik sida
Klicka på systemets namn överst.
Exempel: CONNECT-W

Bläddra genom listan och klicka på en sida för att öppna den.

https://www.desouttertools.com/resource-centre
https://www.desouttertools.com/resource-centre
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Exempel:

Hur du bläddrar genom sidor
Öppna en sida.
Exempel:

Svep den här pilen till höger på skärmen för att visa nästa sida.

Den mellanliggande sidan visas.

Svep den här pilen till höger på skärmen för att visa nästa sida.

Den sista sidan visas.
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Svep den här pilen till vänster på skärmen för att visa föregående sida.

Så väljer du ett annat Pset eller en annan monteringsprocess
Gå till relevant sida.

Svep över fältet så visas aktuellt Pset.

Tryck på ikonen för ditt Pset.
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Bläddra igenom listan och välj ett nytt Pset som ska köras, och klicka på "Validera".

Gör detsamma för att ändra en monteringsprocess.
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Service
Underhållsinstruktioner
Rengöring
Vid behov, rengör yttre paneler med en torr trasa.

Underhållsprogram
Rådfråga oss om programmet Tool Care som innehåller produktionssupport och underhållslösningar.

Läs detta innan du utför underhåll
Underhåll får endast utföras av kvalificerad personal.
Följ vanlig ingenjörspraxis och se sprängskissen för isärtagning och montering av olika delar i systemet.

Kontrollera innan utrustningen åter tas i drift
Innan utrustningen åter tas i drift, kontrollera att dess huvudinställningar inte har ändrats och att säkerhetsanordning-
arna fungerar korrekt.

Så sparar du loggarna till en USB-nyckel
Öppna styrcentret.

Klicka på den här ikonen.

Klicka på den här ikonen.

Klicka på System > USB-nyckel > Spara.

Återställ till fabrik
Öppna styrcentret.

Klicka på den här ikonen.

Klicka på den här ikonen.
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Klicka på System > Återställ till fabrik.

Ett popup-fönster visas och ber dig att bekräfta.
Tryck på JA eller NEJ.

Uppgradera firmware
Kontakta din Desoutter-representant för den senaste firmware-versionen.
Kopiera filerna till rot i ett USB-minne.
Anslut USB-minnet till panelen.

Öppna styrcentret.

Klicka på den här ikonen.

Klicka på den här ikonen.
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Klicka på System > USB-minne > Uppgradera firmware.

Godkänn med Ja.
Sight startar uppgraderingen.
Ett statusfält visas.
Sight startar om själv.



Felsökning SV

26 / 28 06-2019

Felsökning
Om ingenting visas

Ikonen längst upp till vänster är röd.
Ingenting visas längre.
Ett fel har uppstått i anslutningen till systemet.

1. Kontrollera att WiFi- eller Ethernet-nätverket fortfarande är aktivt.
2. Kontrollera att systemet är påslaget.
3. Klicka på ikonen överst till höger för att söka efter system igen.
4. Tryck på återställningsknappen för att starta om Sight.





Översättning av ursprungliga instruktioner

Desoutter Industrial Tools grundades 1914 och har sitt huvudkontor i Frankrike. Företaget är en global
ledare av elektriska och pneumatiska monteringsverktyg, och tillhandahåller ett brett utbud av monterings-
och tillverkningsprocesser. Dessa inkluderar flyg-, bil-, lätta och tunga fordon, Off-Road, allmänindustrin.

Desoutter erbjuder ett omfattande utbud av lösningar, verktyg, service och projekt, för att uppfylla de
särskilda krav som lokala och globala kunder i över 170 länder har.

Företaget designar, utvecklar och levererar innovativa lösningar med kvalitet för industriverktyg, inklusive
luftskruvmejslar och elektriska skruvmejslar, avancerade monteringsverktyg, avancerade borrmaskiner,
luftmotorer och momentmätsystem.

Hitta mer på www.desouttertools.com
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